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Bewerbung als Kankenpfleger / Krankenschwester 
(Anzeige Nr. xxxx von dem portal website.com / Ihrer Website etc.)

Sehr geehrte Damen und Herren,
ich bewerbe mich hiermit um eine Stelle in der Krankenpflege in Ihrer Einrichtung. Als erfahrene Krankenschwester mit mehr als fünf Jahren Berufserfahrung freue ich mich auf die Aussicht, in Ihrem Team mitzuarbeiten und einen Beitrag zu einer hochwertigen Patientenversorgung zu leisten.
Im Laufe meiner beruflichen Laufbahn hatte ich die Gelegenheit, mit einer Vielzahl von Patienten zu arbeiten, darunter Patienten mit chronischen Krankheiten, akuten Beschwerden und Patienten mit postoperativen Problemen. Ich verfüge über ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten und eine einfühlsame Herangehensweise an die Patientenpflege und bin bestrebt, den mir anvertrauten Menschen ein Höchstmaß an Pflege zukommen zu lassen. In meiner jetzigen Position habe ich auch Erfahrungen im Case Management gesammelt und eine wichtige Rolle bei der Koordinierung der Versorgung meiner Patienten gespielt.
Ich bin zuversichtlich, dass meine Leidenschaft für die Krankenpflege in Verbindung mit meiner umfassenden Erfahrung und meiner starken Arbeitsmoral mich zu einem idealen Kandidaten für diese Stelle machen. Ich freue mich darauf, meine Fähigkeiten und Kenntnisse in Ihre Organisation einzubringen und einen positiven Einfluss auf das Leben der Menschen zu nehmen, denen Sie dienen.
Vielen Dank, dass Sie meine Bewerbung in Betracht gezogen haben. Ich freue mich auf die Gelegenheit, meine Qualifikationen mit Ihnen weiter zu erörtern.

Mit freundlichen Grüßen,
[Ihr Name]
