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Bewerbung als Sozialarbeiter:in
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Sehr geehrte Damen und Herren,
ich schreibe Ihnen, um mein Interesse an der Stelle eines Sozialarbeiters in Ihrer Organisation zu bekunden. Als erfahrener Streetworker mit mehr als sechs Jahren Erfahrung freue ich mich auf die Aussicht, meine Fähigkeiten und Kenntnisse in Ihr Team einzubringen.
Im Laufe meiner beruflichen Laufbahn hatte ich Gelegenheit, mit einer Vielzahl von Menschen zu arbeiten, darunter auch solche, die von Obdachlosigkeit, psychischen Problemen und Drogenmissbrauch betroffen sind. Ich habe starke Kommunikationsfähigkeiten und ein tiefes Verständnis für die komplexen Probleme dieser Bevölkerungsgruppen entwickelt. In meiner jetzigen Funktion habe ich auch Erfahrungen im Fallmanagement gesammelt, einschließlich der Entwicklung und Umsetzung von Behandlungsplänen und der Koordinierung mit anderen Dienstleistern, um sicherzustellen, dass meine Kunden die Unterstützung erhalten, die sie benötigen.
Es liegt mir sehr am Herzen, mich für die Schwächsten in unserer Gesellschaft einzusetzen und sie zu unterstützen, und ich glaube, dass die Sozialarbeit ein wichtiges Mittel zur Förderung von sozialer Gerechtigkeit und Gleichheit ist. Ich bin zuversichtlich, dass meine Leidenschaft für die Sozialarbeit in Verbindung mit meiner umfangreichen Erfahrung und meiner Fähigkeit, effektiv in einem Team zu arbeiten, mich zu einem idealen Kandidaten für diese Stelle machen.
Vielen Dank, dass Sie meine Bewerbung in Betracht gezogen haben. Ich freue mich auf die Gelegenheit, meine Qualifikationen mit Ihnen weiter zu erörtern.

Mit freundlichen Grüßen,
[Ihr Name]
