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An 
Firmenname
Name des / der Ansprechpartner:in
Adresse
Postleitzahl Ort

Ort, Datum

Bewerbung als Bauingenieur:in
(Anzeige Nr. xxxx von dem portal website.com / Ihrer Website etc.)

Sehr geehrte Damen und Herren,
ich schreibe Ihnen, um mein Interesse an der Stelle als Bauingenieur in Ihrem Unternehmen zu bekunden. Als erfahrener Bauingenieur mit mehr als fünf Jahren Erfahrung in diesem Bereich freue ich mich auf die Aussicht, in Ihrem Team mitzuarbeiten und zur Entwicklung von Infrastrukturprojekten beizutragen, die den Bedürfnissen der Gemeinden dienen.
Im Laufe meiner Karriere habe ich eine Fülle von Erfahrungen in Bereichen wie Tragwerksplanung, Projektmanagement und Baustoffprüfung gesammelt. Ich habe ausgeprägte Problemlösungskompetenzen und eine Leidenschaft für die Planung und den Bau von Projekten entwickelt, die sowohl funktional als auch ästhetisch ansprechend sind. In meiner jetzigen Position habe ich auch Erfahrung in der Leitung eines Teams und der Überwachung des Bauprozesses von Anfang bis Ende gesammelt.
Zusätzlich zu meinen technischen Fähigkeiten beherrsche ich auch sehr gut computergestützte Design-Software wie AutoCAD und Revit. Ich habe Erfahrung im Umgang mit diesen Programmen zur Erstellung von detaillierten Konstruktionsplänen und 3D-Modellen und bin zuversichtlich, dass ich sie im Design- und Planungsprozess effektiv einsetzen kann.
Ich bin sehr gut organisiert und detailorientiert und kann mehrere Aufgaben und Fristen effektiv verwalten. Ich verpflichte mich, qualitativ hochwertige Arbeit zu leisten, und bin bereit, zusätzliche Anstrengungen zu unternehmen, um sicherzustellen, dass die Projekte fristgerecht und auf höchstem Niveau abgeschlossen werden.
Ich bin davon überzeugt, dass ich mit meinen Fähigkeiten und meiner Erfahrung hervorragend in die Position des Bauingenieurs in Ihrem Unternehmen passe, und freue mich darauf, mein Fachwissen in Ihr Team einzubringen.
Mit freundlichen Grüßen,
[Ihr Name]
