Ihr Name
Adresse
Postleitzahl Ort
Telefonnummer
E-Mail-Adresse


An 
Firmenname
Name des / der Ansprechpartner:in
Adresse
Postleitzahl Ort

Ort, Datum

Bewerbung als Elektrotechniker:in
(Anzeige Nr. xxxx von dem portal website.com / Ihrer Website etc.)

Sehr geehrte/r Personalverantwortliche/r,

ich schreibe Ihnen, um mein Interesse an der Stelle als Elektroingenieur in Ihrem Unternehmen zu bekunden. Als frischgebackener Absolvent eines Bachelor-Studiengangs in Elektrotechnik bin ich sehr daran interessiert, meine Karriere zu starten und einen positiven Beitrag zu Ihrem Team zu leisten.
Während meines Studiums habe ich eine solide Grundlage in Mathematik und Naturwissenschaften erworben und praktische Erfahrung in der Konstruktion und Entwicklung von elektrischen Systemen und Komponenten gesammelt. Außerdem habe ich ausgezeichnete analytische Fähigkeiten und Problemlösungskompetenzen entwickelt, die mir in diesem Bereich sehr nützlich sein werden.
Ich freue mich auf die Gelegenheit, in einem Team von erfahrenen Fachleuten zu arbeiten und von ihnen zu lernen, während ich meine Karriere als Elektroingenieur beginne. Ich bin zuversichtlich, dass meine Ausbildung und meine Begeisterung für dieses Fachgebiet mich für diese Stelle prädestinieren, und ich bin begierig darauf, einen positiven Beitrag zu leisten.
Vielen Dank, dass Sie meine Bewerbung berücksichtigt haben. Ich freue mich auf die Chance, meine Qualifikationen weiter zu erörtern und mehr über diese spannende Gelegenheit zu erfahren.

Mit freundlichen Grüßen,
[Ihr Name]

