Ihr Name
Adresse
Postleitzahl Ort
Telefonnummer
E-Mail-Adresse


An 
Firmenname
Name des / der Ansprechpartner:in
Adresse
Postleitzahl Ort

Ort, Datum

Bewerbung als Elektrotechniker:in
(Anzeige Nr. xxxx von dem portal website.com / Ihrer Website etc.)

Sehr geehrte/r Herr /Frau Personalverantwortliche/r,
ich schreibe Ihnen, um mein Interesse an der Stelle als Elektroingenieur in Ihrem Unternehmen zu bekunden. Mit einem Bachelor-Abschluss in Elektrotechnik und drei Jahren Erfahrung in diesem Bereich bin ich zuversichtlich, dass ich einen positiven Beitrag zu Ihrem Team leisten kann.
Während meiner Zeit als Elektroingenieur habe ich Erfahrungen in einem breiten Spektrum von Bereichen gesammelt, darunter Energieerzeugung und -verteilung, Kommunikationssysteme sowie elektrische Maschinen und Anlagen. Ich verfüge über eine solide Grundlage in Mathematik und Naturwissenschaften sowie über ausgezeichnete analytische und problemlösende Fähigkeiten. Außerdem bin ich in der Lage, mit Kunden und anderen Beteiligten zusammenzuarbeiten, um effektive Lösungen zu entwickeln und zu vermitteln.
Zusätzlich zu meinen technischen Fähigkeiten bin ich ein Teamplayer mit guten Kommunikations- und Kooperationsfähigkeiten. Ich habe Erfahrung in der Arbeit an großen, komplexen Projekten, die die Koordination mehrerer Teammitglieder und Interessengruppen erfordern. Ich fühle mich wohl dabei, andere zu führen und zu leiten, und ich genieße die Herausforderung, kreative Lösungen für schwierige Probleme zu finden. Ich bin überzeugt, dass meine hohe Arbeitsmoral und meine Fähigkeit, gut mit anderen zusammenzuarbeiten, eine wertvolle Bereicherung für Ihr Team darstellen.
Vielen Dank, dass Sie meine Bewerbung berücksichtigt haben. Ich freue mich auf die Gelegenheit, meine Qualifikationen weiter zu erörtern und mehr über diese spannende Gelegenheit zu erfahren.

Mit freundlichen Grüßen,
[Ihr Name]
