Ihr Name
Adresse
Postleitzahl Ort
Telefonnummer
E-Mail-Adresse


An 
Firmenname
Name des / der Ansprechpartner:in
Adresse
Postleitzahl Ort
Ort, Datum

Bewerbung als IT-Projektmanager:in
(Anzeige Nr. xxxx von dem portal website.com / Ihrer Website etc.)

Sehr geehrte/r Personalverantwortliche/r,
ich schreibe Ihnen, um mein Interesse an der Stelle des IT-Projektmanagers in Ihrem Unternehmen zu bekunden. Mit acht Jahren Erfahrung in diesem Bereich und einem Bachelor-Abschluss in Informatik bin ich zuversichtlich, dass ich einen positiven Beitrag zu Ihrem Team leisten kann.
Im Laufe meiner beruflichen Laufbahn habe ich umfangreiche Erfahrungen im IT-Projektmanagement gesammelt, einschließlich der Implementierung neuer Softwaresysteme und der Aktualisierung bestehender Systeme. Ich verfüge über eine solide Grundlage in Informatik und ausgezeichnete Kommunikations- und Organisationsfähigkeiten. Ich arbeite gerne mit funktionsübergreifenden Teams zusammen, um Projekte termingerecht und im Rahmen des Budgets abzuschließen, und ich habe eine Erfolgsbilanz bei der Leitung komplexer, hochrangiger Projekte vorzuweisen.
Zusätzlich zu meinen technischen und Projektmanagement-Fähigkeiten bin ich ein Teamplayer mit einer starken Arbeitsmoral. Ich arbeite gerne mit anderen zusammen, um gemeinsame Ziele zu erreichen, und habe Erfahrung in der Zusammenarbeit mit Teammitgliedern und Interessenvertretern, um erfolgreiche Projekte durchzuführen. Ich fühle mich wohl dabei, andere zu führen und zu leiten, und ich bin zuversichtlich, dass ich die Menschen in meinem Umfeld motivieren und inspirieren kann. Ich bin davon überzeugt, dass meine ausgeprägten Kommunikations- und Führungsqualitäten in Verbindung mit meinem technischen Fachwissen eine wertvolle Bereicherung für Ihr Team darstellen würden.
Ich freue mich auf die Gelegenheit, in einem Team von erfahrenen Fachleuten mitzuarbeiten und meine Fähigkeiten und Kenntnisse in Projekte einzubringen, die sich positiv auf das Unternehmen auswirken. Ich bin davon überzeugt, dass mein Hintergrund und meine Erfahrung mich für diese Position prädestinieren, und ich bin begierig darauf, als IT-Projektmanager zu lernen und zu wachsen.
Mit freundlichen Grüßen,
[Ihr Name]
